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Наказ

20 травня 2012 р                            с. Слобідка-Рахнівська                                                №85
Про підсумки роботи з май-

бутніми першокласниками
        На виконання наказу по школі від 03 січня  2012 р за №3 «Про організацію роботи з май-бутніми першокласниками», з метою забезпечення наступності дошкільної та початкової ос-віти, вирішення проблем, з якими стикаються батьки майбутніх першокласників було розроб-лено заходи та план роботи класовода Прошиної В.В. по вивченні майбутніх першокласників та початковим ознайомленні їх з школою. Перш за все, на початку січня було зібрано та уточ-нено інформацію про дітей, які з 1 вересня стануть першокласниками, вивчено склад їх сімей. Валентина Володимирівна відвідала кожну сім’ю потенційного першокласника, провела пер-ше знайомство з ним та його батьками, ознайомилася з умовами проживання дітей. В резуль-таті був складений список майбутніх першокласників, який нараховував 13 дітей і з якими в подальшому мала проводитися підготовча робота.

      Наступним кроком стало відвідування Прошиною В.В. занять цих учнів у дитячому садоч-ку «Калинка», спостереження за дітьми під час занять, прогулянок та інших видів діяльності. В кінці січня було проведено спільну міні-нараду по перших результатах вивчення дітей за участю директора школи, майбутнього класовода Прошиної В.В. та завідуючої ДНЗ «Калин-ка» Ястремської Г.В. За її результатами план  роботи з майбутніми першокласниками був уточнений та скоригований.

     З лютого місяця діти разом з батьками були запрошені до школи, і в подальшому Проши-

на В.В. проводила з ними заняття 2 рази в місяць. В їх ході проводилося спостереження і ви-вчення   готовності дітей до навчання в школі  та сформованості необхідних початкових на- навичок, необхідних для цього. Проводив вивчення і шкільний психолог Андреєв О.В. Основні питання вивчення готовності дітей до навчання в школі були  такі: Як дитина працює на заняттях? Чи часто увага переключається на інші речі, не пов’язані з тим, що дитина вико-нує? Чи точно розуміє і виконує завдання вчителя? Чи помічає і виправляє власні помилки? Проявляє активність і самостійність чи ні? Чи впевнено відповідає на поставлені запитання пе-ред групою однолітків? Чи часто, виконуючи  завдання, звертається за допомогою? Чи швидко втомлюється, чи може  працювати  довго? Чи добре  розвинута дрібна моторика пальців рук?
       За лютий-травень майбутнім класоводом 1 класу Прошиною В.В. проведено з дітьми ви-конання вправ на розвиток довільної уваги, спостережливості, пам’яті, ігри на розвиток мислення "Як це можна використати?". Учні знають своє прізвище та ім’я, називають членів своєї сім’ї та скільки їм років, розповідають про день (що робили), розрізняють домашніх тварин тощо. 
        За результатами проведеної роботи по вивченні дітей у квітні місяці був зроблений вис-новок, що всі діти мають необхідні навички і можуть навчатися в подальшому в школі. Ін-формації від батьків про відхилення у здоров’ї дітей не поступило.
     Аналіз вивчення майбутніх першокласників показує, що 100% їх відвідували регулярно до-шкільний навчальний заклад. Вихователь ДНЗ «Калинка»  Стадник І.Г. відзначила, що всі діти засвоїли передбачену навчально-виховну програму. Щодня вони приходили до садочка і на заняття з піднесеним настроєм. Є діти, в яких чітко виділяються задатки до пісенної та танцю-вальної творчості, спортивні задатки, до виконання образотворчих робіт.. Це підтвердила і участь цих дітей у проведенні святкових заходів до Дня Перемоги.

     Проведене вивчення вміння писати і читати показало, що воно відповідає до вимог для випускників дошкільних навчальних закладів, усі діти вклалися у встановлені норми. Також усі порахували до 10.  

     В дітей сформоване відчуття часу та розуміння того, що у відведений час вони повинні ви-конувати певну навчальну роботу. Бесіда Прошиної В.В. з батьками та власні спостереження за дітьми показують, що діти можуть на протязі 15-20 хвилин без особого напруження вико-нувати роботу (малювати, ліпити з пластиліну, складати конструктор тощо). По ходу вико-нання роботи діти ставлять запитання про процес роботи та все, що пов’язане з об’єктом робо-ти. Розпочату справу 75% дітей намагаються довести до кінця. Із задоволенням фантазують і розповідають різноманітні історії з життя та вигадані.

    80% дітей відповіли, що батьки спільно з ними проводять час для організації ігор, перегляду дитячих телепередач, екскурсійних поїздок і походів. Практично всі діти розказували віршики, які вони вчили в дитячому садочку та дома. 90% дітей мають дома комп’ютер і використовують його для ігор та перегляду мультфільмів. В той же час батьки зазначили, що перебування дітей біля комп’ютерів відбувається під їх контролем і регламентоване в часі. Прошина В.В. в ході занять дала батькам пам’ятку «Дитина і комп’ютер».

       Проводилася робота і з батьками дітей: вивчення думки щодо дошкільної освіти, готов-ності  дітей до навчання в школі, проводилися тренінги та читання лекцій, давалися індиві-дуальні консультації та поради, спільно розроблялися плани подальших дій та пам’ятки по батьківській роботі в літній період.  

       На підсумковому занятті зверталася увага на шляхи забезпечення наступності в роботі до-шкільного навчального закладу та початкової школи, адаптації дітей до навчання в школі. Батьки цікавилися наявністю необхідних підручників, санітарно – гігієнічними умовами клас-ної кімнати,  забезпечення супутнім обладнанням (розвивальними іграми, магнітофоном то-що),  наявністю в приміщенні школи туалетних кімнат.    

   На шкільному сайті виставлено звіт про одне заняття з майбутніми першокласниками та їх батьками.

       Разом з тим працівниками ДНЗ зазначалось, що діти дуже рухливі і ще не зовсім у них сформована концентрація уваги. Не всі діти відповіли стверджено, що вони мають власні книжечки для читання.  

  Виходячи з сказаного, 

    НАКАЗУЮ:

1. Вважати завдання, що ставилися перед школою на період роботи з майбутніми першо-класниками, досягнутими.

2. Відзначити продуманість Прошиною В.В. плану роботи, форм і методів діагностики го-товності дітей до навчання в школі.

3. Провести з батьками майбутніх першокласників підсумкову інформаційну нараду

                                                         (до 10.06.2012 року, Прошина В.В.)

4. Всім дітям, які підуть з 1 вересня у 1 клас, пройти медичний огляд та подати його резуль-тати до школи. Контроль за виконанням цього пункту покласти на Прошину В.В.

                                                        (до 01.08.2012 року, Прошина В.В.)

5. Вияснити у батьків дітей форми та місця літнього оздоровлення дітей

                                                          (до 01.06.2012 року, Прошина В.В.)

6. Створити на шкільному сайті інформаційний розділ на допомогу майбутнім першоклас-никам та їх батькам

                                                          (до 01.06.2012 року, директор)

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою

                    Директор                   Сидорчук М.В      
